

Ihr Name Ihre Anschrift

FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH - Identifikationsservice -Abt.: "Angewandte Tierphysiologie" Mörfelder Landstraße 114 60598 Frankfurt am Main





Auftrag Identifikationsservice

Ich beauftrage das FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH in Frankfurt am Main hiermit, die beigefügte Tierprobe zu identifizieren und das Schadpotenzial zu bewerten. Die Zahlung in Höhe von $14,99 \in (inkl.\ 2,39 \in MwSt.)$ habe ich im Voraus getätigt. Der Preis versteht sich einschließlich des elektronischen Untersuchungsberichtes als pdf. Den Bericht und die Rechnung erhalte ich per E-mail.

Wichtiger Hinweis:

Es werden nur Arthropoden (d.h. Insekten, Spinnentiere, Asseln, Milben etc.) zur Untersuchung angenommen welche nicht geschützt sind. Wirbeltiere (Säuger, Vögel, Amphibien, Fische) sind grundsätzlich ausgeschlossen. Allerdings können diese gerne anhand von Fotos bestimmt werden. Auch bestimmte Arthropoden sind durch Bundes- oder Landesgesetz geschützt. **Geschützte Arten dürfen weder gestört noch gefangen oder getötet werden.** Alle geschützten Arten sind deshalb von der oben genannten Untersuchung ausgeschlossen. Sie können uns gerne ein Foto per E-mail schicken wenn sie sich bei einem Tier unsicher sind. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

Wir übernehmen keine Gewähr für das Ergebnis und lehnen deshalb sämtliche Gewährleistung und Haftung bei entstehenden Schäden an Pflanzen, Sachgütern, Gebäuden und Personen ab. Durch den Kauf eines unserer Serviceprodukte werden diese Klauseln sowie die weiteren Geschäftsbedingungen akzeptiert.

Angaben Versand:

Bitte ankreuzen

Die Tierprobe mit dem vierseitigen Auftrag unterschrieben an unsere Adresse senden. Unvollständige Zusendungen können leider nicht bearbeitet werden.

Beachten Sie bitte auch die Hinweise zur Konservierung!

Unterschrift
Ort, Datum
Mit meiner Unterschrift nehme ich zur Kenntnis, dass ich keine geschützten Arten versenden darf.
Email-Adresse:
Anschrift:
Angaben zum Auftraggeber Name:
Um das Untersuchungsergebnis schnellstmöglich zu erhalten, bitte ich darum mit der Ausführung der Dienstleistung vor Ende der Widerrufsfrist des Fernabsatzgesetzes zu beginnen. Ich nehme zur Kenntnis, dass damit mein Widerrufsrecht erlischt.
Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen habe ich gelesen und akzeptiere diese.



Angaben zur Tierprobe

D - L	-1	D	
Datum	aer	Proben	nahme:

Ort der Probennahme (Stadt/Land – Innenbereich/Außenbereich etc.):			
Fundort (Pflanze [Art, wenn bekannt], oder Keller, Kleiderschrank etc.):			

Schäden (Fraßspuren, Blattschäden, Löcher im Holz, Schäden an Kleidung, Verunreinigungen etc.):

Geschätzter Befall (einzelne Tiere, massenhafter Befall):

Auftreten seit:

Wichtige Hinweise zur Konservierung

Hartschalige Tiere (Bspw. Käfer) in Taschentuch wickeln und mit Klebeband zukleben. Damit die Tiere nicht leiden müssen und auch gut erhalten bleiben vor dem Versenden in die Tiefkühltruhe stecken.

In einem Behälter versenden der vor Druck schützt. Nur tote Tiere versenden.

Weichhäutige Tiere zur Konservierung in 70%igem Alkohol einlegen (Bspw. 7 Teile Brennspiritus mit 3 Teilen Wasser oder hochprozentiger Schnaps), **Tiere mit dem Alkohol in ein fest verschließbares Gefäß geben!!!** In einem Behälter versenden der vor Druck schützt. Nur tote Tiere versenden. **Keine Übernahme der Haftung bei Schäden durch unsachgemäßen Versand.**

Hinweis:

Die Identifizierung wird erleichtert wenn Sie uns zusätzlich Fotos der Tiere oder des Schadens zusenden können. Schicken Sie diese am besten per E-mail an info@fibeg-gmbh.de

Mit dieser Unterschrift bestätige ich die oben gemachten Angaben.

Unterschrift





Allgemeine Geschäftsbedingungen

1. Allgemeines

Der Kunde akzeptiert mit seinem Auftrag die nachfolgenden Bedingungen. Abweichungen bedürfen einer schriftlichen Bestätigung.

2. Inhalt des Onlineangebotes

Die FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen. Haftungsansprüche gegen uns, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt.

Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Die FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH behält es sich

Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Die FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen.

3. Verweise und Links

Bei direkten oder indirekten Verweisen auf fremde Internetseiten ("Links"), die außerhalb des Verantwortungsbereiches der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH liegen, würde eine Haftungsverpflichtung ausschließlich in dem Fall in Kraft treten, in dem die FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH von den Inhalten Kenntnis hat und es ihm technisch möglich und zumutbar wäre, die Nutzung im Falle rechtswidriger Inhalte zu verhindern.

Die FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH erklärt daher ausdrücklich, dass zum Zeitpunkt der Linksetzung die entsprechenden verlinkten Seiten frei von illegalen Inhalten waren. Die FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH hat keinerlei Einfluss auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung und auf die Inhalte der gelinkten/verknüpften Seiten. Deshalb distanzieren wir uns hiermit ausdrücklich von allen Inhalten aller gelinkten/verknüpften Seiten, die nach der Linksetzung verändert wurden. Diese Feststellung gilt für alle innerhalb des eigenen Internetangebotes gesetzten Links und Verweise sowie für Fremdeinträge im von der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH eingerichteten Foren und Mailinglisten. Für illegale, fehlerhafte oder unvollständige Inhalte und insbesondere für Schäden, die aus der Nutzung oder Nichtnutzung solcherart dargebotener Informationen entstehen, haftet allein der Anbieter der Seite, auf welche verwiesen wurde, nicht derjenige, der über Links auf die jeweilige Veröffentlichung lediglich verweist.

4. Zahlungen

Alle Rechnungsbeträge sind per Vorauskasse sofort und ohne Abzug zahlbar, sofern nichts anderes vereinbart wurde.

5. Eigentumsvorbehalt

Die Gutachten bzw. Untersuchungsberichte bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH.

6. Publikationsrecht

Ohne schriftliche Genehmigung der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH dürfen Gutachten bzw. Untersuchungsberichte nicht, auch nicht auszugsweise, vervielfältigt oder veröffentlicht werden. Die Untersuchungsergebnisse dürfen von der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH anonymisiert und unter Beachtung der Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes für wissenschaftliche Veröffentlichungen und Publikationen (inklusive elektronischer Publikationen) verwertet werden.

7. Haftung

Die Haftung der FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH ist auf die Gutachten bzw. Untersuchungsberichte selbst beschränkt. Eine Haftung für mittelbare Schäden, Mangelfolgeschäden sowie entgangenen Gewinn ist ausgeschlossen.

8. Vertragsrecht

Das Vertragsverhältnis unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.

9. Datenschutz

Der Kunde erklärt sein Einverständnis damit, dass seine Daten unter Beachtung der Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes für Zwecke des Verkäufers gespeichert und verarbeitet werden. Die Weitergabe persönlicher Kundendaten (Name, Anschrift, Telefon, Fax, E-Mail etc.) an Dritte ist ausdrücklich ausgeschlossen.

Sofern innerhalb des Internetangebotes die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder geschäftlicher Daten (Email-Adressen, Namen, Anschriften) besteht, so erfolgt die Preisgabe dieser Daten seitens des Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis. Die Inanspruchnahme und Bezahlung aller angebotenen Dienste ist soweit technisch möglich und zumutbar auch ohne Angabe solcher Daten bzw. unter Angabe anonymisierter Daten oder eines Pseudonyms gestattet.

10. Erfüllungsort und Gerichtsstand

Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vertragspartner ist Offenbach am Main.

11. Fernabsatzgesetz

Das Fernabsatzgesetz bezieht sich unter anderem auch auf Dienstleistungen, für deren Vertragsanbahnung und Vertragsabschluß ausschließlich Fernkommunikationsmittel verwendet werden, also Brief, Telefon, Fax, Internet, E-Mail etc. Für Sie gilt folgendes Widerrufsrecht: An eine Beauftragung sind Sie nicht mehr gebunden, wenn Sie binnen einer Frist von zwei Wochen ab Datum des Untersuchungsauftrages widerrufen wird. Der Widerruf muss keine Begründung enthalten und schriftlich oder auf einem anderen dauerhaften Datenträger erfolgen. Zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs an: FIBEG Forschungsinstitut für biologische Entwicklung und Gutachten GmbH, Mörfelder Landstraße 114, 60598 Frankfurt am Main, Deutschland. Nach Eingang Ihres Widerrufs sind wir verpflichtet, eventuelle Zahlungen zurückzuerstatten.

Hinweis: Das Fernabsatzgesetz bietet die Möglichkeit, dass das Widerrufsrecht erlischt, wenn der Unternehmer mit der Ausführung der Dienstleistung mit Zustimmung des Verbrauchers vor Ende der Widerrufsfrist begonnen hat oder der Verbraucher diese selbst veranlasst hat. Im Sinne einer schnellen Bearbeitung Ihres Untersuchungsauftrages bieten wir Ihnen auf unseren Untersuchungsaufträgen die Möglichkeit, folgenden Passus anzukreuzen: "Um das Untersuchungsergebnis schnellstmöglich zu erhalten, bitte ich darum, mit der Ausführung der Dienstleistung (Bearbeitung und Analyse der Probe, Erstellung des Untersuchungsberichtes) vor Ende der Widerrufsfrist des Fernabsatzgesetzes zu beginnen. Ich nehme zur Kenntnis, dass damit mein Widerrufsrecht erlischt." Kunden, die diesen Passus nicht ankreuzen, bitten wir um Verständnis, dass ihr Untersuchungsauftrag erst nach einer Karenzzeit von drei Wochen ab Datum des Untersuchungsauftrages bearbeitet werden kann.

12. Rechtswirksamkeit dieses Haftungsausschlusses

Dieser Haftungsausschluss ist als Teil des Internetangebotes zu betrachten, von dem aus auf diese Seite verwiesen wurde. Sofern Teile oder einzelne Formulierungen dieses Textes der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit davon unberührt.